Opakovani na 4. pisemku Zakladni ucivo

e Pomér, Uméra, méfitko mapy, Umérnost,

1) Cty¥i dévéata sbirala na brigddé bortivky. BEhem jednodenni smény .
troj¢lenka a procenta

natrhalo kazdé z dévcat primérné 36 kg borlivek. Mnozstvi natrhanych
borlvek od jednotlivych divek bylo v poméru4 : 6 : 3 : 7. Kolik natrhala
kazda z divek? (3)

2) Pocty dévcat a chlapcl na skolnim vyleté byly v poméru 7 : 8. Kolik bylo
na vyleté chlapc(, byl-li pocet dévcat 35? (feSte pomoci uméry) (3)

3) Méfitko mapy je 1 : 850 000. Vzdusna vzddlenost mezi dvéma mésty na BODY: 24
mapé méri 240 mm. Kolik km je vzddlenost mezi mésty ve skutecnosti? (3)
body znamky
4) V obchodé stoji 19 vajec 57 K¢. Kolik korun stoji 27 vajec? (3)
22-24 1
5) Bazén se naplini jednim ptitokem za 18 hodiny. Za jak dlouho by se naplnil
Sesti pritoky? (3) 21 1-
6) Listky do divadla pro 76 zak( staly 6080 K¢&. Kolik by staly pro 85 zaka? 18— 20 2
(Feste pomoci trojclenky) (3)
17 2-
7) Na terminovany vklad si uloZime 19 000 K¢. Rocni urok je 3,5 %. Jakd bude
vyse vkladu po pfipsani Uroku na konci roku? (3) 13-16 3
8) Kozacky stdly 2240 K¢. Jaka bude jejich cena po slevé 25 %. A kolik budou 12 3.
stat po dalsi slevé 15 %? (3)
9-11 4
8 4-
0-7 5




